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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE BELLO 

ACTA NÚMERO 018 

FECHA: 08 DE MARZO  DE 2015 

HORA: 10:10 AM 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Buenos días para todos los Honorables Concejales,  Concejalas, reciban saludo  

y una felicitación sincera  en el día internacional de la mujer a las damas que 

se encuentran presentes. 

Por favor señor Secretario le damos lectura al orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

Buenos días para todos los Concejales, Concejalas, compañeras del Concejo 

especialmente hoy en el día internacional de la mujer en su lucha por sus 

derechos. 

Siendo las 10:10 a.m. del día marzo  08 del 2015, damos inicio a la sesión 

plenaria con el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA MARZO 08  DE 2015 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  

2.  CONFORMACIÓN DE LAS COMISIONES ACCIDENTALES DEL CONCEJO 

 

 

3. COMUNICACIONES 

 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

Está leído Señor Presidente el orden del día.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Verifiquemos el quórum, tan amable Señor Secretario 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 

ASISTENTES:   

HONORABLE CONCEJAL 

  NICOLÁS ALZATE MAYA: (PRESENTE) 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ: (PRESENTE) 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ: (PRESENTE) 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA: (PRESENTE) 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO: (PRESENTE) 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO: (PRESENTE) 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA: (PRESENTE) 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS: (PRESENTE) 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO: (PRESENTE) 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA: (PRESENTE) 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO: (PRESENTE) 

          JULIO MARIO CUERVO HENAO: (PRESENTE) 

NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES: (PRESENTE) 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

CÉSAR BALDIMIR SIERRA MARTÍNEZ: (PRESENTE) 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA: (PRESENTE) 
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NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA: (PRESENTE) 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ: (PRESENTE) 

 Le comunico Señor Presidente que hay quórum suficiente para decidir y para 

deliberar. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

En consideración el orden del día, anuncio que va a cerrase queda cerrado 

¿aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Continuamos con el orden día señor Secretario 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

2. CONFORMACIÓN DE LAS COMISIONES ACCIDENTALES DEL CONCEJO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Gracias señor Secretario. 

Hagamos un ejercicio para que salgamos rápido y sea como más eficaz, vamos 

llamando a lista a cada uno de los Concejales y que expresen en que comisión 

quieren estar. 

Vamos a ceñirnos  a las comisiones de cada una de las secretarías y de las 

comisiones oficiales que tiene que ver con el municipio. 

Entonces cada uno va decir, quiero estar en la de educación, quiero estar en la 

de cultura, quiero estar en la de gobierno y si no quieren no hay problema 

tampoco. 

Entonces señor Secretario entonces hagamos el ejercicio, llamemos a cada uno 

de los Honorables Concejales por lista y que expresen libremente en que 

comisión quieren estar. 
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TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Hay unas comisiones accidentales que si quiere yo le voy leyendo, que según 

ustedes dijeron ayer que sí. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Por eso, señor Secretario vamos leyendo, a bueno bien pueda señor Secretario 

lea las comisiones. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Entonces ya le voy a informar. 

Por ejemplo: 

COMISIÓN ACCIDENTAL DE SALUD 

COMISIÓN ACCIDENTAL DE REGLAMENTO 

COMISIÓN DE SEGUIMIENTO A ACTAS Y A LOS ACUERDOS 

COMISIÓN DE  MINORÍAS ÉTNICAS VULNERABLES 

COMISIÓN ACCIDENTAL DE SEGURIDAD Y CONVIVENCIA 

COMISIÓN ACCIDENTAL DE INFRAESTRUCTURA Y PLANEACIÓN 

COMISIÓN ACCIDENTAL DE MEDIO AMBIENTE 

COMISIÓN ACCIDENTAL DE EDUCACIÓN Y CULTURA 

COMISIÓN DE TRANSITO 

PARQUES Y OFICIOS 

ESCENARIOS DEPORTIVOS 

CERRO DEL QUITASOL  

HOGAR DEL DESVALIDO 

LA COMISIÓN ACCIDENTA DE LA JUNTA DE ACCIÓN COMUNAL DEL BARRIO 

OBRERO 

COMISIÓN ACCIDENTAL DEL DUCADO, LA CANCHA EL DUCADO Y OTROS 

ESPACIOS DEPORTIVOS 
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COMISIÓN DE LA DISCAPACIDAD 

COMISIÓN PARA LA ELABORACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO DE LA 

POBLACIÓN LGTBI 

COMISIÓN ACCIDENTAL PARA LA MESA ACCIDENTAL DE LA POBLACIÓN LGTBI 

COMISIÓN DE CONASFLATO  

COMISIÓN DE LA PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES 

Hay tenemos pues como para analizar señor Presidente. 

Esta también la comisión del CIDEAM 

La comisión accidental de los puntos críticos a los oleoductos y una comisión 

accidental donde estaba participando el compañero  Juan Bedoya que es el 

fondo de solidaridad y redistribución del ingreso. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Antes de iniciar con el ejercicio, hay una comisión muy importante que es la 

comisión accidental a los acuerdo, en este momento no hemos tenido ningún 

reporte acerca de esa comisión ni del mismo seguimiento a los acuerdos, por 

eso yo le pido al jurídico que por favor nos explique brevemente la importancia 

de esta comisión. 

Bien pueda usted Honorable Concejal Carlos Mario Zapata. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

 

Buenos días señor Presidente a usted, a la mesa, Honorables Concejales, 

personas que nos acompañan. 

Las comisiones accidentales como las estamos enfocando señor Presidente, así 

no son, por eso se llaman accidentales y si el secretario cita un número de 

hechos no serían accidentales, entonces se están volviendo es como 

permanentes. 

Es eso Presidente, gracias. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Honorable Concejal que sugiere usted, que recomendaciones da al respecto, 

porque queremos hacer esto de manera organizada y como manda la ley y 

usted como abogado por favor le sugiero que nos de alguna recomendación al 

respecto que hacemos lo que usted diga doctor  al derecho doctor Zapata. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

La recomendación es que cuando se requiera un hecho que requiera la 

comisión se nombra. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Bueno entonces volvemos al ejercicio de ayer si algún Honorable Concejal 

tiene deseos de pertenecer a una comisión accidental para que empiece a 

operar ya y nos demos cuenta de que está pasando en algunas de las 

dependencias por la necesidad de control político como Concejales lo puede 

hacer libremente, ese ejercicio si lo podemos hacer, entonces le damos la 

palabra y no en orden sino debido a la recomendación del doctor Zapata si 

alguno de ustedes quiere en este momento pertenecer a una comisión 

accidental para empezar a trabajar  y actuar en ella lo puede hacer libremente. 

Honorable Concejal León Fredy Muñoz bien pueda. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA 

Muchas gracias señor Presidente, un saludo especial para todos. 

Si señor Presidente, lo que dice el Honorable Concejal Carlos Mario Zapata es 

cierto, es cuando sea  la necesidad y yo creo que hoy hay necesidad por lo 

menos de empezar  con algunas, una de ellas sería por ejemplo el tema de 

educación fundamental, porque sabemos al momento no hay reportes, como 

fue el SIMAT, porque habían unas dificultades con el SIMAT que no había la 

matricula que se esperaba en términos cuantitativos, habían dificultades con 

escenarios físicos, entonces yo creo que es importante hacer una comisión 

para que se entere y traiga a la plenaria, no esperar la llegada del secretario, 

porque en últimas va a ser un informe es un plan de acción para todo el año, 

entonces sería más como la  necesidad misma de los Concejales enterarnos 

como esta eso. 

Lo otro pues el de cultura obviamente es la misma comisión, se llama de 

educación y cultura, pues hoy vamos a tener en debate el plan decenal de 
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desarrollo cultural, entonces yo creo que es una comisión importante para que 

vaya por lo menos ayudando a los ponentes en el marco de ese plan 

enterarnos un poco de que se trata, es necesario continuar creo yo con el de la 

plaza, la plaza de mercado yo creo que amerita seguir  una comisión para ver 

en que va los avances con el contrato que se hizo con la universidad nacional y 

demás. 

Hay unos temas Presidente que son de vital importancia y lo que uno ve en 

red, pues que la ciudadanía se menciona y eso es el tema ambiental, 

Presidente yo creo que el tema ambiental amerita otra comisión mas acuciosa, 

porque está lo del Quitasol, lo que pasó en estos días con la carretera que se 

estaba construyendo allá, está lo de Piamonte que lleva más de dos meses 

cerrado, que ahí si vienen pues presentando algunas denuncias por parte de la 

ciudadanía, igual lo de la zona protegida Piamonte. 

Yo creo que entonces hay comisiones que ameritan que casi que se vuelven 

permanentes doctor Zapata por su importancia, por ejemplo hay una que es 

necesaria hoy y que Gabriel Jaime la mencionó y es el plan maestro de 

movilidad y espacio público, o sea yo creo que eso amerita una comisión muy 

acuciosa porque no sabemos en ultimas en que está eso y hay muchos temas. 

El tema del Cortado, Presidente eso amerita otra comisión, en que va el tema 

del Cortado, pues yo creo que  hay varias que son importantes y que cada uno 

muestre el interés, yo particularmente desearía si usted a bien considera 

Presidente incluirme en la comisión de educación, quiero estar en la de la plaza 

obviamente porque he venido trabajando al tema y en la ambiental y si es tan 

amable Presidente y usted a bien lo considera. 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Con mucho gusto Honorable Concejal.  

Honorable Concejal Carlos Mario Zapata 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

Que le quiero sugerir señor Presidente, que para que las comisiones 

accidentales si den resultado, establezca un término para rendir el informe, 

porque si los dejamos como las citó el Secretario van a seguir de un año y no 

hay informe, no pasa  nada. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Si, Honorable Concejal, lo que León Fredy dijo ayer y acabó de decir hoy, hay 

en estos momentos unos problemas graves por decirlo así en el municipio y 

usted lo acaba de decir León Fredy está el problema de las foto multas, se 

necesita una comisión accidental urgente para evaluar y revisar esta situación, 

lo de educación usted lo acaba de expresar Honorable Concejal, lo del Cortado 

importantísimo se hace casi que obligante una comisión accidental para este 

tema, el tema de la plaza también, importantísimo saber ya cómo está el 

tema, que ha pasado y que va a pasar con la plaza de mercado. 

Otro tema Honorable Concejal lo de los bienes inmuebles, no hemos podido 

darnos cuenta como está el tema de bienes inmuebles en el municipio de Bello, 

se necesita una comisión urgente para que le exijan a los funcionarios como 

está el tema y rindan un informe aquí como lo acaba de decir el Honorable 

Concejal Carlos Mario Zapata en un mes con informe, con está el tema o por si 

lo contrario no le dieron ninguna razón, no le dieron la documentación, 

nosotros necesitamos saber eso y para eso son las comisiones. 

El plan maestro de movilidad Honorable Concejal León Fredy importantísimo, 

entonces miren que si hay mucho tema, si hay mucho tema donde podemos 

empezar con algunas comisiones accidentales. 

Sé que hay una marcha muy importante y nos vamos a desplazar hacia la 

marcha, si quieren Honorables Concejales pertenecer a una comisión 

accidental para que empecemos a operar lo pueden decir ya públicamente o se 

lo pasan por escrito al Secretario General de la corporación  al doctor Carlos, si 

alguno tiene a bien pertenecer a la comisión bien pueda hacerlo o sino 

continuamos con el orden del día y le pasan por escrito al señor Secretario. 

Honorable Concejal Gabriel Jaime Tabares bien pueda. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME 

TABARES BAENA 

Presidente, pero entonces en los temas que nombró León Fredy y los temas y 

son temas de dedicaciones, porque es mucho tema para poder investigar, para 

poder recoger en un mes muy complicado un Concejal tener comisiones León 

Fredy, es impresionante. 

Me parece que, Presidente yo quisiera que para ubicarme bien en la comisión 

de movilidad, básicamente en esa para poder uno como dar un buen informe y 

tener algo en el tiempo, en un corto tiempo. 

Eso era Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Sí señor otra comisión accidental muy importante y debe empezar a operar ya 

mismo es la comisión de seguimiento a los acuerdos, que es una comisión muy 

importante, inclusive acarrea sanciones si o le hacemos seguimiento a los 

acuerdos, esa es muy importante y esa tiene que empezar ya porque ya hay 

acuerdos sobre la mesa. 

Si bien pueda Honorable Concejal León Fredy Muñoz. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREY MUÑOZ 

LOPERA 

Presidente con todo respeto a nivel de sugerencia pues, sería bueno porque la 

creación  de las comisiones es potestad suya y de la mesa  directiva 

obviamente, yo creo que es importante de pronto que se miren todas estas 

necesidad de comisiones y usted mañana o pasado mañana cuando bien 

considere pues dice quiénes van para tal comisión, mirando perfiles de lo que 

se viene haciendo, yo creo que hay abogados, hay ingenieros, hay bueno, en 

fin, hay educadores, aquí hay como una variedad de conocimientos y hay 

especifidades, entonces también desde el conocimiento, que de pronto todos 

los 19 queremos en educación y una comisión de más de cinco o seis personas 

no es funcional, entonces ustedes se reúnen, la mesa directiva, más o menos 

las que hay y usted dice que es y le pone fechas y la gente tiene que cumplir 

así de sencillo. 

No, pero es bueno que sea así. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Honorable Concejala Nubia Valencia, bien pueda Honorable Concejala. 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA DEL SOCORRO 

VALENCIA MONTOYA 

Gracias Presidente, un saludo para usted, la mesa y todos los presentes. 

Señor Presidente, es que yo tengo una propuesta también adicional, a ver 

estamos en los planes de acción y se supone que transito viene para acá, 

entonces para preguntarle cómo va lo de las foto multas, yo pienso que hay 

algunos temas que se puede mandar la carta al Secretario para que el día en 

que venga presente su plan de acción y se le dé el espacio para que hable de 

eso, las dudas que nos queden o lo que creamos que se necesita hacerle 

seguimiento porque pasó de largo ahí si entrar la comisión. 
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 Porque me parece Presidente, por ejemplo en educación y el secretario 

también viene, entonces es como doble trabajo, porque más bien  con carta no 

le decimos que incluya en su plan de acción tal informe, me parece a mí que 

puede ser. 

Lo otro Presidente, yo si estoy también interesada en la comisión de educación 

y en la del plan maestro de movilidad y espacio público, en esas dos por favor. 

Y finalmente Presidente, hay unos temas que yo sí creo que ameritan atención 

por parte nuestra, por decir algo Presidente a estas alturas el otro día 

hablábamos en la reunión que tenemos del consultivo de mujeres, no hay por 

ejemplo un dato actualizado en la Administración de violencia contra las 

mujeres no hay un dato, entonces cada dependencia maneja sus datos por 

aparte, la idea Presidente es que tengamos la posibilidad por ejemplo en el 

marco del día de la mujer un tema sobre eso, sobre un informe sobre violencia 

de género, el femicidio no tenemos ese informe porque no hay solo dato 

concentrado, gobierno maneja una cosa, se cuestiona de que la ruta que 

manejan para la violencia no funciona, entonces yo pienso que hay temas 

claves con base por ejemplo en un día de estos que no tenemos la posibilidad 

de ofrecerle a la comunidad como está Bello en esos aspectos. Entonces es 

desde ahí que si me parece Presidente que se deben de nombrar comisiones o 

por lo menos para que tengamos datos, en un día como hoy el municipio, 

nosotros no tenemos para ofrecerle un dato tan importante a la comunidad con 

el tema de mujer en el municipio de Bello. 

Gracias Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Muy importante esa tema Honorable Concejala y realmente usted acaba de dar 

la razón, hay que nombrar las comisiones en asuntos puntuales y muy 

importantes. 

Honorable Concejal Carlos Mario Zapata. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

Gracias Presidente. 

No con respecto a lo que dice la doctora Nubia y el tema de las foto multas, yo 

hace ya casi 15 días que le mandé un derecho de petición al Secretario de 

transito sobre ese tema, algunas de las preguntas son pues, cuales son los 

sitios más críticos en donde viene operando la foto multa, cuanto se ha 

recaudado, cuanto han pagado, cuanto le toca al municipio y algunas vías 
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especialmente la que sale por Puerto Bello, que es la que viene a 

desembotellar toda esta zona de Bello que va a la autopista, que se piensa 

hacer en ese punto que es crítico, o sea el tema de las foto multas y algunos 

temas del tránsito ya se solicitaron doctora Nubia y esperamos que el 

secretario antes del 19de marzo que viene a presentar el informe pues nos 

traiga ese tema. 

Gracias Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 Con gusto Honorable Concejal 

Tiene la palabra el Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera vicepresidente 

segundo, bien pueda. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ 

Gracias Presidente, un saludo muy especial a usted y a los compañeros. 

Vea compañeros y Leo vamos a agilizar, yo creo que de pronto nos 

equivocamos en conformación de comisiones accidentales, lo que vamos a 

hacer y en cabeza del Presidente y mañana mismo lo haremos en la oficina es 

nombrar unas comisiones permanentes de acuerdo a los gustos y a los perfiles 

de cada uno de los Concejales, es que vea las accidentales siempre, es que 

pueden ser permanentes, no hay ningún problema. ¿Tiene que ser 

accidentales?  ok muchas gracias por corregirme. 

Entonces mañana conformaremos las listas de las comisiones accidentales  de 

acuerdo a los perfiles y les damos los nombres  y él se sienta incomodo pues 

inmediatamente nos lo hace saber e inmediatamente haremos los traslados, 

igual ya sabemos los gustos, por ejemplo que la doctora Nubia quiere estar en 

educación, quiere estar en movilidad y así sucesivamente de acuerdo al 

conocimiento, a los gustos y perfiles y así lo haremos y se los damos por 

escrito y si se siente incómodo dice: ve yo no me siento cómodo bien aquí, no 

es decir no quiero, vea no me siento bien acá, me sentiría muy bien acá y sí le 

damos más tramite y agilidad y cada mes recibiremos los informes respectivos 

de cada comisión. 

Entonces para que como  ya no nos enredemos más en el tema por escrito 

mañana con el Presidente vicepresidente Basiliso y mi persona nos sentamos a 

formas estas comisiones ¿le parece bien Presidente? 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Honorable Concejala Nubia valencia. 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA DEL SOCORRO 

VALENCIA MONTOYA 

Se había olvidado Presidente, mire en la comisión de seguimiento a los 

acuerdo ya pasamos la carta, la vez pasada le entregué Carlos, si se mandó la 

carta a la comunicación 2012 y 2013, está pendiente solamente los del 2014 

no más, pero 2012 y 2013 ya la pasé Carlos y la del 2013 no nos han pasado 

para firmar la carta pero la pasé hace mucho rato, pero ya está lista 

Presidente, solamente queda pendiente esa la entrego dentro de poquito todos 

los del 2014, pero ya 2013 yo ya lo pasé a secretaría Presidente para que lo 

pase al municipio. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Cuando sea necesario y estén conformadas las comisiones en algún caso 

puntual tienen toda, señor Secretario, tienen todo el acompañamiento de la 

mesa directiva, si necesitan copia, si necesitan transporte, lo que necesiten 

para hacer diligencias de carácter de estas comisiones tendrán el apoyo de la 

mesa directiva para lo que sea. 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

3. COMUNICACIONES  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

No tengo señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

¿Algún Honorable Concejal tiene comunicaciones? 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Le anuncio señor Presidente el ingreso del Concejal Duván Bedoya, asistencia 

total de los Concejales. 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTO VARIOS 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

¿Hay proposiciones sobre la mesa señor Secretario? 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

No tengo señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

¿Algún Honorable Concejal tiene proposiciones? En varios 

Continuamos con el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Está agotado señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Agotado el orden el día levantamos la sesión y citamos para mañana 8:00 a.m. 

 

 

NICOLÁS ALZATE MAYA                     CARLOS ARTURO CARMONA RODRÍGUEZ 

Presidente del Concejo                         Secretario del Concejo 

 

 

 

ALBA DIONY ARROYAVE GARCÍA 
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